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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΥΠ. ΔΙΟΙΚ. ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2014 στις 10.30 το ΠΡΩΙ 

 
 

Με κάθε τρόπο ο Υπουργός των απολύσεων κ. Κυριάκος Μητσοτάκης 

προσπαθεί να στείλει στην ανεργία εργαζόμενους εκμεταλλευόμενος κάθε 

ευκαιρία, «ξεθάβοντας» ακόμη και πορίσματα του Α.Σ.Ε.Π. που εκδόθηκαν το 

2011. Συγκεκριμένα, μετά από καταγγελία το 2009 ξεκίνησε προανακριτικός έλεγχος 

από επιθεωρητή του Α.Σ.Ε.Π. σχετικά με «παρατυπίες» στην εφαρμογή του Π.Δ. 

164/2004 στο πρώην Δήμο Δραπετσώνας.   

 

Το 2011 εκδόθηκε το πόρισμα σύμφωνα με το οποίο για όποια παρατυπία 

καμία ευθύνη δεν φέρουν οι 27 εργαζόμενοι του Δήμου Κερατσινίου εκ των 

οποίων οι 15 είναι Α.Μ.Ε.Α. και που στο σύνολό τους εργάζονταν στον Δήμο 

τουλάχιστον για 15 χρόνια, καταλογίζοντας ευθύνες στο Δημοτικό Συμβούλιο. 

Τρία χρόνια αργότερα, μετά από πιέσεις του κ. Μητσοτάκη και στην λογική να 

γεμίσει το «τσουβάλι των απολύσεων» με κάθε τρόπο, ενεργοποιείται το πόρισμα 

στην λογική του επανελέγχου της μετατροπής των συμβάσεων ζητώντας την 

ανάκληση των διορισμών των 27 εργαζομένων.  

 

Διαδικασία που θα είναι η «πεπατημένη» για κάθε προσχηματικό 

επανέλεγχο με άλλα κριτήρια που η συγκυβέρνηση έχει δρομολογήσει σε όλη τη 

χώρα προκειμένου να φανεί αξιόπιστη στους τοκογλύφους δανειστές που ζητούν 

το «αίμα» 6.500 εργαζομένων μέχρι το τέλος του έτους. «Ξεθάβει» υποθέσεις με 

μόνο στόχο να στείλει στην εξαθλίωση χιλιάδες εργαζόμενους αλλοιώνοντας την ίδια 

τη λογική του Π.Δ. Παυλόπουλου που δεν ήταν άλλη από την αποκατάσταση 

αδικιών του ίδιου του Δημοσίου που «εκμεταλλεύονταν» εργαζόμενους με ελαστικές 

σχέσεις εργασίας. Ένα Π.Δ. που πράγματι ήρθε να αποκαταστήσει αδικίες που όλοι 

οι πολιτικοί γνώριζαν μιας και με τη δική τους προτροπή και παρέμβαση 

συντηρούσαν διατηρώντας τους επί χρόνια σε μια ιδιότυπη εργασιακή ομηρεία!!! 

 



Ήδη οι εργαζόμενοι του Δήμου Κερατσινίου-Δραπετσώνας βρίσκονται σε 

κινητοποιήσεις-καταλήψεις καθώς και παραστάσεις διαμαρτυρίας στο Α.Σ.Ε.Π .και 

στο Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης.  

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλύπτει και στηρίζει κάθε 

κινητοποίηση που θα αποφασίσει το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου του 

Δήμου Κερατσινίου-Δραπετσώνας προκειμένου να μην απολυθεί κανένας 

συνάδελφος. 

  

Καλεί την ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών να παρέμβει άμεσα 

προκειμένου να σταματήσει κάθε διαδικασία που θα οδηγήσει στην απόλυση 

των εργαζομένων και στην διάλυση των υπηρεσιών του Δήμου Κερατσινίου-

Δραπετσώνας. 

 

Καλεί την ηγεσία της Κ.Ε.Δ.Ε. να πάρει θέση άμεσα και να πάψει να 

«στρουθοκαμηλίζει», διευκολύνοντας το έργο της συγκυβέρνησης και του κ. 

Μητσοτάκη ενόψει των εκλογικών διεργασιών. Οι αιρετοί είναι οι φυσικοί 

εργοδότες των εργαζομένων και δεν μπορεί για άλλη μια φορά να κρύβονται, 

αφήνοντας το δύσκολο έργο, σιωπηρά συναινώντας, να το κάνουν άλλοι. Όλοι οι 

αιρετοί είναι στο «κάδρο» και έχουν χρέος απέναντι στους εργαζόμενους και την 

καλή λειτουργία των υπηρεσιών των Δήμων να υπερασπιστούν το δικαίωμα στην 

εργασία. 

 

Καλεί μαζικά και ενωτικά όλους τους εργαζόμενους, μόνιμους και 

αορίστου, να αντισταθούν και να αγωνιστούν για να μην περάσουν οι απολύσεις 

εργαζομένων που ξεκινούν από το Δήμο Κερατσινίου-Δραπετσώνας. 

 

Καλεί όλα τα Μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων-Μελών της 

Ομοσπονδίας καθώς και όλα συνδικαλιστικά στελέχη στην Περιφέρεια Αττικής, 

να συμμετάσχουν στην Παράσταση Διαμαρτυρίας που θα πραγματοποιηθεί την 

ΔΕΥΤΕΡΑ 20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2014, στις 10.30 το πρωί, έξω από το Υπουργείο 

Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης  (Βασ. Σοφίας 15-

Αθήνα) προκειμένου να αποτραπεί με κάθε τρόπο η πρώτη απόλυση συναδέλφων 

στην κατάπτυστη και ανήθικη λογική του προσχηματικού επανελέγχου 

μετατροπής με άλλα κριτήρια συμβάσεων σε Αορίστου Χρόνου. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

       Ο Πρόεδρος                                                            Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                             Γιάννης Τσούνης 


